ATA Nº 16/2023
[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (11/09/2023), iriam se reunir em sessão ordinária, mas devido a caso de força maior a sessão foi transferida para dia 13 de setembro de 2023 às dezenove horas, onde se reuniram-se em Sessão ordinária na Câmara Municipal de Vereadores os senhores Vereadores: Celio Luís da Cunha – PP, Celso Rodrigues vieira – PTB, Dener Fiorentin – PDT, Diego basegio – PP, Edemilson Provensi – MDB , Francieli da Silva Battisti – PDT, Gisseli Bride Silveira – MDB , Sila Ribeiro da Silva – PDT e Terezinha Bridi dos Santos – PDT. Nesta sessão do mês de setembro o vereador Diego Basegio –PP, voltou de seu licenciamento como vereador titular, substituindo a suplente rozeli Alves as silva - PP. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, em seguida a ata anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Na ordem do dia – Poder Executivo: Projeto de Lei nº 44/2023 – Autoriza o poder executivo municipal a realizar contrato administrativo temporário e dá outras providências; Projeto de Lei nº 45/2023 – Autoriza o poder executivo municipal a realizar contrato administrativo temporário e dá outras providências; projeto de lei n° 46/2023 – Autoriza o poder executivo municipal a abrir crédito especial no orçamento municipal vigente e dá outras providências; projeto de lei n° 48/2023  – Autoriza o poder executivo municipal a leiloar bens móveis e sucatas e dá outras providências. O projeto de lei n° 47/2023 - Autoriza o poder executivo municipal a contratar operação de crédito com BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências, ficou para estudo do legislativo a pedido do vereador Celso Rodrigues vieira. Do legislativo,  Moção 01 - Moção de Honra ao Mérito senhor Neltair dos Santos Silva e moção 02 - Moção de Honra ao Mérito senhora Romilda Zanotelli Rossi de autoria do vereador Célio Luís da cunha.  Após Senhor Presidente baixou os projetos de lei para parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Fiscalização, Finanças e Orçamento, suspendendo a sessão por alguns minutos, em seguida reabriu a sessão e colocou em discussão e votação a matéria dos projetos, os quais foram aprovados por unanimidade. Logo em seguida o vereador Celio falou sobre as moções e da perda recente do pai do vereador Celso  e de sua mãe , agradecendo o apoio de todos os envolvidos. No decorrer da sessão o vereador Celso pediu para usar a tribuna para agradecer o apoio dos amigos vereadores e falar da trajetória de seu pai Primo Rodrigues Vieira na politica como vereador  no município de são José do Herval. Vereador Diego também prestou apoio aos amigos vereadores e agradeceu o prefeito por atender seu pedido, que foi de fazer o telhado na creche para melhor acesso das crianças. O presidente Dener prestou solidariedade aos companheiros vereadores e citou o apoio ao vale do taquari pelas enchentes ocorridas pelas fortes chuvas. E por fim o senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária será no dia vinte e cinco de setembro  de dois mil e vinte e três (25/09/2023). Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão e eu encerro a presente ata que vai assinada pelo Primeiro Secretário e o Senhor Presidente.

